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Hvornår bliver der normale tilstande igen? Er det muligt at få 
økonomisk hjælp? Vi har ikke afholdt generalforsamling hvad 
gør vi ? 
Og så videre, listen er lang og sjældent har jeg fået så mange 
opkald  som i dette forår omkring disse spørgsmål, svarene er 
heller ikke så enkelte, men jeg vil forsøge at komme med nogle 
svar her.
I skriverne stund, er der ikke megen hjælp at hente, vi i lands-
foreningens bestyrelse har forsøgt at  komme politikerne i tale, 
forklaret dem den ulykkelige situation vi og vores huse også er 
kommet i, og hvad det betyder for husene, en ting er, at der 
ikke må foregå noget i husene,  men der kommer jo stadig 
regninger som skal betales, og mange steder er kassen ved at 
være tom, vi har sendt skrivelser til erhvervsministeriet  og kul-
turministeriet,  og første udkast var at vi skulle med i ordningen 
hjælpepakker for faste omkostninger.
Det betød at man skulle have et fald på 40 % i indtjening på gr-
und af covid 19. Have faste omkostninger på minimum 25000 
kr. i perioden 9-3 til 9-6-2020. Og at der vedlægges en revisor 
påtegning.
Blev ansøgningen imødekommet, kunne man få 80 % i tilskud 
til revisor påtegning.
Denne ordning har vi svært ved at se forsamlingshusene i, og 
har derfor været i dialog med erhvervsministeriet, og det er 
foreslået, at beløbet på de 25.000 kr. nedsættes til 12.500 kr. 
men forslaget er ikke godkendt endnu.
Vi har derudover været i kontakt med flere folketingsformænd, 
og forklaret den alvorlige situation vi er i, og håber snart at vi 
kan komme med noget brugeligt. Vi har også været i dialog 
med KL (kommunernes landsforening) for at via denne vej, 
kunne gøre opmærksom på problemet,
Generalforsamlinger som ikke er blevet afholdt, vent og se 
hvornår vi igen må samles i lidt større forsamlinger og så af-
hold det med jeres alm indkaldelses krav.
Jeg ved, at der er mange der vil være skuffet, når de læser dette 
indlæg,  men vi kan i skrivende stund ikke sige mere, men vi 
VIL holde jer orienteret med nyt på vores nyhedsbrev som i 
forhåbentlig alle får.

Mvh Landsformanden
Anders Sørensen
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Vi kæmper videre...
 
 

 
 

Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
Nybrogade 2 
1203 København K 
 
Tel : 33 92 33 70 
E-mail : kum@kum.dk 
Web : www.kum.dk 

Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
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BLADANSVARLIG PÅ 
FORSAMLINGSHUS NYT

Tina Repsholt
Jeg er stolt!!
Stolt over vores forsamlingshuse, stolt over at være 
en del af det store fællesskab.

Jeg har i vores egen landsbestyrelse oplevet et le-
ben af en anden verden, siden midt i marts, vi har 
været i medier, både radio og tv. Flere huse har luk-
ket deres huse op, og fortalt på tv hvad det kan gøre 
ved vores huse, i denne Coronatid.

MEN VI HAR STÅET SAMMEN.

Vi har på landsplan fået flere medlemmer, som gør, 
at vi er flere til at stå sammen, og kæmpe for de 
rettigheder vi nu engang mener er vores.

Mette har kæmpet for alle vores medlemmer med 
at skrive til regeringen, partiformænd, og alle hun 
faktisk kunne få fat i. Ja, faktisk tror jeg, at hele 
regeringen ved hvem Mette fra Forsamlingshus- 
foreningen er, hvilket igen må siges at gøre mig 
stolt.

Mange huse har fundet på alternative måder at 
”tjene” penge på.
En service økonom jeg har kendskab til, er kommet 
med nogle bud på hvad hun syntes man kunne 
gøre…
Gå-banko, med betaling for plader, og sponserede 
gaver, og kaffe og kage på afstand.
Online middag: Hvor forsamlingshuset sørger for 
at lave eller bestille mad til dem der vil være med, 
og så kan man hente maden i huset, og man spiser 
sammen, men hver for sig, og hjemme i stuerne.
Dette var blot et par idéer, og jeg vil blive så glad 
hvis I derude har haft succes med nogle andre 
idéer, og især hvis i vil dele dem med os andre, ved 
at sætte dem i det næste blad.

Blot send et skriv og billeder til os, så skal vi sørge 
for at det kommer i bladet.

Husk! At være STOLT, for vi gør hver dag en 
forskel.

Tovholderens klumme...
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Otto Jørgensen, Formanden for Bollerslev Forsamlings- 
hus, måtte erkende at han fik en klump i halsen, da han 
en dag blev kontaktet af en advokat.

Grunden var at en af deres tro forsamlingshus gæster, 
Marga Tarp, desværre var gået bort, i en alder af  92 år.
Historien om den Marga, og hendes afdøde mand Sven, 
som gik bort i 2009 er da også en solstrålehistorie.

Marga Tarp og Sven var meget dedikeret til det lokale 
samfund i Bollerslev. De havde begge indviet deres liv til 
byen, drev el-forretning derfra, som de havde overtaget 
fra Svens far i sin tid. Sven var byråds- og amtsrådspoli-
tiker og i en længere periode, faktisk 49 år, var han også 
formand for den lokale fodboldklub B 1950, alt det ved 
siden af sit daglige virke i el-forretningen.

Marga var ligeledes engageret i byen, og især arbejdet 
med idræt og de unge var faldet hendes hjerte nært.

Parret var barnløse, men meget elsket i samfundet for 
deres medvirken.

Marga og Sven havde testamenteret 150.000 kr. til byen, 
og det er ”byens” opfattelse at det var et fælles ønske 
fra parret. 

De 150.000 kr. var fordelt med 50.000 kr. til Boller-
slev Forsamlingshus, Handelsstandsforeningen og til 
menighedsrådet.

Formanden kunne fortælle om de mange penge ved en 
fællesspisning i forsamlingshuset (2019), og sagde selv, 
at de ønskede at få nogle nye billeder op i forsamling-
shuset, men at man kunne komme med forslag til hvad 
de gode penge skulle bruges til. 

Det siger sig selv, at der blev vild jubel mellem de ca. 100 
deltagere i fællesspisningen.

Trofast forsamlingshus gæster, 
tilskriver forsamlingshus en stor pose penge
BOLLERSLEV FORSAMLINGSHUS
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Daugbjerg mellem Viborg og Holstebro, har også et for-
samlingshus… et forsamlingshus som primært har været 
på ”kvindehånd” i de sidste 12 år.

Det betyder så ikke, at der ikke bliver renoveret.

For forsamlingshusbestyrelsen og de tidligere bestyrel- 
ser, ja og gæster har længe næret et ønske at få lavet bla. 
nye toiletter i forsamlingshuset.

Huset fik nyere køkken for snart 10 år siden, salene er 
blevet restaureret løbende de sidste år, og er blevet 
meget flotte. Dog er der stadig den gamle smukke scene, 
som man så nok også skal tænke på, når tid og råd kom-
mer.

For nu var det så toiletterne det handler om!
Hvordan får man så nye toiletter i et forsamlingshus.
Bestyrelsen satte sig nogle mål:
- Handicapvenlige
- Varmt vand
- Ingen urinal
- Særskilte unisex toiletter 

Man havde i forvejen, et herretoilet, med et toilet og en 
urinal, og et dame toilet der havde 4 toiletter i båse, og 
ingen varmt vand, eller varme på toiletterne.
En fra bestyrelsen kunne tegne og en regne, en tredje 
havde gå på modet og så videre, så det blev startskud-
det.
Beregninger, tilbuds indhentning…… og så er det at den 
hårde tid kommer.

Det er meget dyrt at lave toiletter… 120.000 kr. skulle 
man forvente prisen ville blive.

Fonde og  kommunen blev søgt, og til sammen blev det 
til en del af pengene… Så gik ”pigerne” i gang…  Man op-
fordrede de lokale til at sende en donation på mobile 
pay eller på en bank overførsel, her var byens Facebook 
gruppe en stor hjælp.

Men alt dette havde jo ikke gået hvis det var håndvær- 
kere der skulle lave det hele… så man spurgte i byen om 
nogen ville hjælpe, eller rettere man spurgte forskellige 
personer, som man vidste kunne dette og hint, og de ville 
hjælpe. Håndværkere og frivillige gik så i en skøn fore- 
ning, og lavede huset. Frokosten stod forsamlingshusets 

Fra skrot til slot ??? 
Og en kvindebestyrelse, der ved hvad de vil!
DAUGBJERG FORSAMLINGSHUS

Der er liv og glade dage i forsamlingshuset.

- fortsætter på side 8
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Der skrives navne på pladerne.

- fortsætter på side 8

Godt på vej mod nye toiletterDet bliver godt igen...
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- fortsat fra side 5

Fra skrot til slot ???
bestyrelse for, og der var ikke sparet på noget.  Pludselig 
var der en der manglede noget at lave, så så kom der 
også lige et nyt gelænder på ved trappen.

I sandhed et fantastisk samarbejde.

Så økonomien så således ud:
• Anders Brøndums Fond: 30.000 (Bevilling dec 2018, 
   men for at få pengene skulle vi indenfor 2 år, bevise at 
   pengene blev brugt på projektet og selv lægge ud).
• Donation fra ”Den centrale pulje ved kommunen”: 
   20.000 (udbetalt juni 2019 – skulle bruges inden årets 
   udgang på projektet, så vi købte VVS-materialer i dec.)
• Startkapital forsamlingshuset ca 20.000 (pga overskud
   fra Dameaften og Mortens aften og restbeløb fra drifts
   tilskud fra kommunen for 2019 og udlejninger)
• Indsamling i lokalbefolkningen via Facebook 35.000 .
• Borgerne og håndværkere donerede materialer og 
   masser af timer – og håndværkere gav favorable tilbud 
   på det de ikke donerede! 
• Bank garanterede kassekredit på 30.000, hvis det skulle 
   blive nødvendig for os! 

Vi undgik brug af kassekredit med nød og næppe, for-
di Lions, efter projektet - men inden sidste WC-hånd-
værkerregning - donerede 20.000. (Donation pga kalk-
mineløbshjælp)

Så var Daugbjerg Forsamlingshus klar til at åbne, efter de 
havde holdt huset lukket fra november til Marts. 3 dage 
før huset skulle indvies med et ordentligt brag af en dille-
tant forestilling, gik man i Corona… 

Men når nu man er lukket ned grundet Corona, og 
mange af de frivillige måtte blive hjemme, gik man i gang 
med et nyt projekt… Nemlig lydisolering af den store sal, 
med Troldtekts loft, også et ønske der har været meget 
meget længe. 

Kapitalen var godt nok i nul, men man kunne jo trække 
på kassekreditten….

Der blev vist billeder på Facebook gruppen…. En i 
byen spurgte til hvad en enkelt plade kostede, og fik 
svaret….134 kr. og for sjov blev der sagt og så kan du få 
dit navn på bagsiden.

Så blev det sjovt, for vedkommende slog op i Facebook 
gruppen at nu havde hun ”stukket Forsamlingshuset 
en plade” ved at betale beløbet til Forsamlingshusets 
mobilepay (der var selvfølgelig sat nummer ind) Inden-

for kort tid var der ”købt” 84 plader, og de bliver sat op 
i Forsamlingshuset, med  navne på de sponsorerende 
personer bag på pladen.

En anden indtægt til forsamlingshuset har været at der 
er blevet sat en jern-container op et sted i byen, og alt 
salg af jern går til forsamlingshuset. Denne kom op lige til 
påske, og beboerne har taget godt imod den, og den er 
i skrivende stund tømt 4 gange. På den måde får mange 
ryddet op, er fri for at køre langt til en genbrugsplads, 
som i øvrigt var lukket i starten, og Forsamlingshuset får 
penge i kassen.

Er der noget at sige til at beboerne i Daugbjerg glæder 
sig til at indvie det ”nye” hus!?

Den nye gang, med kig til de nye toiletter.
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En aften i selskab med Folk Friends, 
så er der dømt hygge og fællessang 

Folk Friends spiller glad folkemusik med tydelige rødder i den 
irske musikskat, men også alt godt fra USA, England/Skotland 
og selvfølgelig også Danmark. 

Det hele serveres med vestjysk lune og nogle løgnehistorier fra 
det ”virkelige liv” 

Repertoiret spænder vidt, fra stille ballader over instrumental-
numre fra det irske til muntre glade sange. 

Folk Friends er: 
Svend Erik Larsen: Vokal, guitar, mundharper og bodhran 
Hans Jørgen Husted: Vokal, Guitar og Tin Whistle  
Lyder Horsted: Vokal og bas 
 

Booking og yderligere information: 
Svend Erik Larsen: mobil: 2032 9162 
                                mail: shamrock@larsen.mail.dk  

Kontakt os for et tilbud specielt til jeres forsamlingshus 

ØLFOREDRAGSTURNÉ
Eksklusivt for medlemmer af  

landsforeningen af forsamlingshuse
23 år i ølbranchen og mere end 400 afholdte smagninger 

fornægter sig ikke. Nyd en aften med smagning af 8 øl,  
sjove historier og rigtig god stemning.

Min pris pr. deltager er kr. 100, ved mindst 50 solgte billetter. 
Forsamlingshuset bestemmer billetprisen og  

beholder selv det, der er over min andel.  
Forsamlingshuset markedsfører og sælger billetterne.  

Jeg leverer øl, glas til smagning samt 
præmie til konkurrence. Eventuelle bro-, færge- og  

hoteludgifter afholdes af forsamlingshuset. 

Lad os sammen skabe en forrygende aften i øllets tegn.

Kontakt mig for ledige datoer.

Tlf. 2222 6605 . til jr@rüdinger.dk . www.rüdinger.dk
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Prins Christians Kvarter 28 
7000 Fredericia (v. E20)

RING 8912 1200

SHOP zederkof.dk
ShowroomKOM

Vogn til Trend stole
Art.nr. 094541

Trend stabelstol
Art.nr. 09265A

Zown Alex klapstol
sort
Art.nr. 12530

Zown New Classic 
plastbord XL 180x75 cm
Art.nr. 12503-NC

Bordvogn 
rektangulære borde
Art.nr. 09258

Zown Alex klapstol 
vogn
Art.nr. 12532

Zown New Classic 
plastbord L 120x60 cm
Art.nr. 12514-NC

GODE FØDSELSDAGS-TILBUD
Hele februar på webshoppen

Zown plastbord 
Cocktail Ø80 cm
Art.nr. 12522-NC

Zown formdug
Sort, Art.nr. 12680
Hvid, Art.nr. 12683
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk
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Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com
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Nordjyske forsamlings- og kulturhuse
har taget hul på digitale møder
NORDJYSKE FORSAMLINGS- OG KULTURHUSE.

Corvid19 og regeringens indførte samlingsforbud har 
resulteret i udsættelse af generalforsamling, udsæt-
telse af forårsmessen i Vesthimmerland, hvor Nordjyske 
skulle have været sammen de lokale forsamlingshuse i 
Vesthimmerlands kommune.

I begyndelse troede vi nok alle, at nedlukningen var hur-
tigt overstået, og så vi kunne mødes igen, men sådan gik 
det ikke, og behovet for at holde møde blev større og 
større. Vi traf derfor beslutningen, at vi ville mødes online 
og holde er Skype bestyrelsesmøde, hvilket vi gjorde den 
16. april. På trods af at de fleste i bestyrelsen ikke havde 
deltaget i digitale møder tidligere, så deltog over mere 
end 3 ud af 4 i mødet, som tog halvanden time. Ved den 
afsluttende runde om, hvordan man havde oplevet mø-
det var alle enige om, at det havde været overraskende, 
og der var stor enighed om, at det ikke blev det sidste 
digitale bestyrelsesmøde. 

Det digitale bestyrelsesmøde gav os blod på tanden, og 
den 25. april sendte vi mail ud til alle husene og postede 
på Facebook, at vi den 29. april ville holde online møde 

for dem som havde lyst. Mødet var en succes, hvor 
næsten 15 huse deltog. Mødet varede ca. 45 minutter 
og havde 4 punkter på dagsorden 1. Information om 
corvid19 situationen, 2. hvordan forholder man sig, hvis 
ikke man har kunne holde generalforsamling, 3. online 
spørgsmål til Nordjyske forsamlingshuse, 4. skal vi holde 
flere online møder?
Tilbagemeldingerne var samstemmende, at det var et 
kanon godt initiativ, og at det man synes det var enormt 
let, at man bare kunne åbne sin computer klikke på et 
link og så var man på, helt uden at skulle bruge tid på 
transport. Dermed en kraftig opfordring fra mødedelt-
agerne til os om, at vi meget gerne må holde flere korte 
møder om aktuelle emner, og med samme mulighed for 
at stille spørgsmål, som de havde haft på mødet.

Dem som ikke havde computer med kamera eller head 
sæt kunne tilgå mødet med sin mobiltelefon.

Vi arbejder med afklaring af de spørgsmål, vil fik på mø-
det, og forventer at holde næste møde efter den 10. maj, 
hvor der sikkert er nyt fra statsministeren.
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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AF LANDSFORENINGEN

Flere har spurgt ind til hvad vi er for en organisation og 
ikke mindst hvad strukturen er i denne.

Vi vil prøve at komme med nogle svar.

Så HVAD er landsforeningen, hvad står den for?  
Hvorfor skal man have en landsdelsforening?
Hvad gør den for bestyrelserne i de danske forsamlings- 
huse? 

Gæster
Er de mennesker som gør at vi ”lever”, dem skal vi ser-
vicere og efterleve så godt vi kan.  Det giver ind imellem 
nogle konflikter.

Forsamlingshuse
Er Jeres huse, der drives af de lokale ildsjæle, 
som vil noget godt for deres lokale tilholdssted. 

En opgave der ikke alle steder er lige nem, og det er 
derfor, at man skal have sit bagland i orden, og være en 
del af det store fællesskab i Landsdelsforeningerne og 
dermed Landsforeningen.

Landsdelsforeninger/Bestyrelser
Der er 11 Landsdelsforeninger i Danmark, som består 
af en bestyrelse, som er valgt på landsdelsforeningens 
Generalforsamling.

Her er der en repræsentant der skal deltage i Landsfore-
ningens bestyrelse. Som samtidigt repræsenterer sin 
egen forening, og dermed de forsamlingshuse der er i 
denne forening.

Landsdelsforeningen bestyrelse er drevet af frivillige 
kræfter, og de afholder forskellige lokale arrangementer 
for deres forsamlingshuse.

Forretningsudvalg/FU udvalg
Udvalget består af formand, næstformand, kasserer, 
it og bladansvarlig, samt en sekretær. (alle repræsentan-
ter fra Landsbestyrelsen)

Forretningsudvalget sorterer i de forskellige indkomne 
sager, og bringer de sager ind i landbestyrelsen, som 
man skal diskutere på landsplan. Indimellem kommer 
sagerne med tilbage til FU-udvalget, som så fører dem 
videre til rette instans.

De sager der kræver her og nu handling sorterer så 
alene under FU-udvalget, som i denne corona tid, hvor 
FU udvalget har haft meget travlt med kontakt til politik-
ere, har optrådt i medierne og i det hele taget prøvet at 
gøre det godt for Jeres forsamlingshuse.

Mange af de sager der ender her, er tunge sager, som 
kræver lidt ekstra.

FU udvalget er drevet af frivillige kræfter. 

Landsforeningen
Her sidder der et medlem fra hver Landsdelsforening. 
Derudover er formanden valgt fra en Landsdelsforening.
Det vil sige 12 personer.

Der bliver taget beslutninger på vegne af alle landsdels-
bestyrelser, med opgaver og problemopstillinger som 
Landsdelsbestyrelser, eller medlemmer og gæster har 
fremsagt.

Her har man også fået lavet samhandelsaftaler, 
forsikringsaftaler og andet der har givet benefit for de 
lokale forsamlingshuse.

Landsforeningen er drevet af frivillige kræfter.

Organisationen i
landsforeningen
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Landsforeningens
organisationsdiagram

Gæster

Landsdels-
foreninger/
Bestyrelser

Lands-
forening

Forsamlings-
huse
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udvalg /
FU udvalg
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
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Laurits Lauritsen 
Tlf. 3098 5071  
Mail: l-thanning@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.dk

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Henning Balle  
Tlf: 2427 2114 
Mail: henningballenielsen@gmail.com

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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AF ANNA MARG. KRISTENSEN, FORMAND PÅ 32. ÅR - Herskind forsamlingshus, 8464 Galten, medlem af Østjyske forsamlingshuse

Bestyrelsen i Herskind forsamlingshus, åbner dørene for 
mange forskellige grupper.

Dette kvit og frit, da bestyrelsen siger det er win- win ef-
fekt.

I samarbejde med sundhedsplejersken, er der barne- 
vognstræf. Lige nu er det sidste torsdag i måneden, 
hvilket aftales med småbørnsmødrene, hvor ofte, det 
skal være.

Der er et mylder af mødre/fædre med barnevogne, lige 
pt. er der 20, som mødes med sundhedsplejersken. 
Mødrene har på skift brød med hjemmefra til de alle øvre 
Kaffen laver de i forsamlingshuset. Nøglen hentes og af-
leveres i brugsen.

Der er stillet et lille lokale til rådighed til dres rekvisitter, 
vægt måtter og kaffe kasse mm.

Huset stilles gratis til rådighed.
I Herskind og omegn, er der rigtig mange nye familier, 
som oftes kommer fra Århus området, og måske ikke 
kender til forsamlingshus, og hvad dette bruges til.

De får øjnene op for, de lækre lokale og faciliteter. Der 
bookes til et utal af barnedåb, runde fødselsdage. Det 
må da kaldes Win-Win!!! 

Huset bruges endvidere til Nørkledamer og seniorklub.

Forsamlingshuset arrangerer endvidere Torsdagscafé 

1 gang om måneden, sammen med Landsbyrådet. Her 
kommer mellem 45 – 70 mennesker til kaffe og aftens-
mad. Der er ikke tilmelding, man møder blot op.

Herskind folkekøkken har eksisteret siden 1986, og har 
110 medlememr, som spiser sammen d. 5. i hver måned, 
hvor det er nye madhold hver gang, på tværs af fami-
lierne der laver mad. Et madhold består af 5-6 voksne 
og 2-3 børn. 

Bestyrelsen har mange planer med, hvad huset også 
kan bruges til ect. Repair café- litteratur gruppe – øl/gin 
- smagning.

Liv i 
Herskind Forsamlingshus
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Jan Ivan Søndengaard

 2831 8877
 kasseren@sonderjydsk-forsamlingshuse.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bladudvalg 
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Laurits Lauritsen

 3098 5071
 l-thanning@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com
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Landsforeningens  
aftale om forsikringer 
Dansø Forsikringsmæglere 
v/Flemming Post Lav præmie 

BEDRE
DÆKNING 

Link til partneraftale 
med Alm. Brand —
klik på logoet 

www.dansoe.dk 



GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
www.forsam

lingshus.net
Husk af Opdatere jeres stam

data...



